

## 851. 美國悔改，因為你的罪和無盡悲劇是在門口

2021年3月15日 - 消息從耶穌通過姐妹伊麗莎白 ( [heartdwellers.org](http://heartdwellers.org) )

( 伊麗莎白 ) 我的寶貴家庭，上帝已經很認真地要求我們祈禱為了我們的國家日復一日。我已經把祈禱單子給你。( 這是在消息的結束 )

( 耶穌 ) “有一件事那抓回最糟糕的什麼會發生在美國裡，那一件事是懺悔。你和其他先知一再呼籲悔改，但你的哭聲都沒有達到總統的耳朵。這些哭聲是為他帶領全民懺悔你的前政府的罪惡，人民的罪，軍隊的罪惡。漫長和艱難的我已經哭了美國要悔改。很多正在做來撤消滔天罪行反對兒童和人類，但我仍然需要悔改在一個更宏大的規模。如果它不是即將到來，什麼你已經看到的將成為過去。

“它是不夠的宣布.....” 讓美國再偉大'，我要你“讓美國再次懺悔”。除非這懺悔是建模在國家層面上，除非它是建模在個人層面上，該計劃仍然來謙卑這個國家。理解，男人在權力...這個國家已經犯暴行超越相信，不僅對它自己，但對那些國家，那他們要操縱的。血來自這些國家的仍然哭喊對我和我還是沒有聽到哭泣和懺悔的聲音 為這些暴行。如果你不聽我的呼喊，整個國家將受到遭受因為它們。

“什麼你已經做對其他國家的將回落到你們自己頭上，除非有真正的後悔。我正在問你建立一個日子為國家悔改，一個日子為禁食，哭泣，和賠償為你的國家的罪惡。

“我隨時準備展示你恩典，美國，但我仍在等待你來認識和悔改你的國家的罪。在這個時刻，只有一個很多範圍的懺悔可以改變什麼即將發生對你？

“好萊塢的罪那已經走沒有檢查和形成了年輕的頭腦和意識，宣揚暴力，淫亂，離婚，唯物主義...

“教育系統的罪過，那已推出了反基督的議程，性變態，濫交，剝削婦女沒有停止...

“像牛流產的罪過那已被允許，使我的嬰兒一個食品，像牛一樣...

“精英的罪惡誰設置了舞台為了一個破壞的美國...

“軍隊的罪惡那犯下的暴行對人類。

“醫療工業罪過那已經獲利落下疾病，甚至創造了疾病本身在實驗中，所有為了獲利...

“華爾街和富人的罪惡誰已經偷從窮人...

“一個社會的罪惡那已經放置物質利益獲得之上父母的指導，留他們的孩子到國家撫育。

“商業的罪惡那已被腐敗，出賣兒童和家庭，翻轉機構妥協罪惡，對不法性商販...

“警察和司法系統的罪惡，那已經被買通了，所以這些罪行可以去沒有觸及由司法系統...

“大公司法人實體的罪過那已經偷盜，中毒，被騙了世界各國人民，為了控制和獲得增益從最窮的窮人。

“美國，你的罪過繼續和沒有結束。只有一個巨大的警醒呼將轉你的頭左右。即使那時，那些你們，誰將堅持，那真相被埋在沙子裡，而數以百萬計在你身邊的，受苦從不公正的政策，如何我能釋放你從你的負債對人性？

“如何我怎能忽視你的罪行，並通過它們了嗎？怎麼我原諒你的這些事情，當悔改仍然是一個陌生的概念對你？在真理裡，我不能。審判一定要來。如果只有你會聽我的話，哭出來懺悔你的行為，幾個月甚至幾年之前。

“不要說.....” 使美國再次偉大，而說..... “使美國再次悔改” ，然後我將聽你的禱告，以防止悲劇那是要超越你的。 ”

( 伊麗莎白 ) 這裡是祈禱單子...

\*父神啊，請保守我們的軍事安全在他們的行動，並敏銳地察覺敵人的隱形，並揭露哪裡他在躲藏，劃什麼他已計。

\*父親，請揭露和識別國內外敵人，以及他們的陰謀反對我們的國家，到正確軍方官員。

\*揭露所有的叛徒在我國政府裡到權利機關，暴露哪裡敵人藏身在地下在我們的國家和我們的邊境。

( 而關於這一點，我有一個非常敏銳的感覺，有中國軍人地下在我們的國家，也有他們的口袋。我只是那最強感覺，所以我與你分享它，我們可以祈禱反對它，他們將被發現。 )

\*聖靈，請幫助我們的軍事獨立思考，一個外

\*聖靈，請幫助我們的軍隊在盒子外面思考，防止入侵，特別是從地下或其他偽裝的地點在我們家園裡，以及我們的邊界。

\*父親，保護我們的海洋邊界，特別是在東部，南部和西部的隱形入侵，讓我們的男人敏銳地意識到，通過聖靈，那裡危險是潛伏的。

\*請揭露細胞和操作員誰是生活在我們的土地上的，偽裝成和平公民。

\*父親，請保護國際空間站免受敵軍和武器化。

\*父親，請反對混淆全球的健康芯片並提高強大抵抗力對它，完全帶它下來。

\*父親，請升起男人和婦女用新法律，以保護言論自由並落下撒謊的媒體，所以它可能再也不會上升，並升起真理告知媒體網點來取代他們。

\*父親請恢復我們的憲法權利和法律統治。升起公民誰將反對違憲行動在我們的國家。

\*請升起隱形戰士反對所有形式的色情，兒童色情和販運。

\*父親，請釋放隱藏的文件，並導致執法，那將暴露那些人誰是妥協在我們的政府和軍隊，並帶他們到公正。

\*父親上帝，請保護我們國家的地球板塊，特別是西海岸，東海岸，新的馬德里斷層線，從男人的操縱。

\*父親，請保護遠程導彈免於意外射擊或無意義地部署。

\*父親上帝，請保護我們的電網免受敵人的攻擊。給法律執法在發現計劃的攻擊時。

\*父親，請保護我們免受武器化的疾病和武器化的治療，免從中毒我們的水系統，以及大規模殺傷性的武器，包括所有放射性設備，並結束政府和媒體操縱疾病（如 C 病毒），摧毀我們國家的和平和秩序。

\*請結束到黑帽子使用武器化的天氣控制。

\*主啊，請喚醒睡覺的美國人，給他們對難民營的健康恐懼，所以他們不能被誘惑進入它們在危機時。

\*父親，請最後結束 CCP，中共產黨人黨，以及他們所有的議程摧毀美國。

\*主，請停止外國和國內黑帽子操縱金融體系。

\*請挫敗試圖造成虛假飢荒和人工的食品和藥物稀缺的在我們國家。

\*父親上帝，請停止企圖發動任何虛假旗幟事件在我們的國家或國外，包括使美國內疚對為它沒有做的。

親愛的人民，這些只是一些已經想到的東西。我們想祈求反對那些事情對我們做的。

父親上帝，你指定統治者為了人民，我們知道唐納德特朗普是這個國家的總統。請恢復他到他有權利的地方，刪除叛徒和所有他們的影響；讓他們被起訴和判刑。請加強他在每一次攻擊，只允許真實，敬業的美國人圍繞和工作為他。感謝您升起偉大的代禱告祈禱為他，並為什麼是正確的。

請耶穌，喚醒睡著了的美國人，所以他們可以了解巨大危險我們國家所在的。並在那個筆記上，我只想說如何你想喚醒到一個縣那是完全被中國人佔據的？這是以西結的願景，這是為什麼我們正在加強我們努力祈禱反對這發生。謝謝你，主，為聽到我們心中的哭聲.....阿門。